

这篇文章给大家聊聊关于全球比特币平台升级地址，以及全球比特币平台升级地址是什么对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

1. [比特币的发展历史](#)
2. [国内比特币平台哪个最好](#)
3. [比特儿交易平台官系统出什么事了](#)
4. [全球第一个比特币交易所是谁创建的](#)
5. [在中国想要投资比特币,该如何开始,怎么申请钱包](#)

## 比特币的发展历史

2008年爆发全球金融危机，同年11月1日，一个自称中本聪（Satoshi Nakamoto）的人在P2Pfoundation网站上发布了比特币白皮书《比特币：一种点对点的电子现金系统》，陈述了他对电子货币的新设想——比特币就此面世。2009年1月3日，比特币创世区块诞生。

和法定货币相比，比特币没有一个集中的发行方，而是由网络节点的计算生成，谁都有可能参与制造比特币，而且可以全世界流通，可以在任意一台接入互联网的电脑上买卖，不管身处何方，任何人都可以挖掘、购买、出售或收取比特币，并且在交易过程中外人无法辨认用户身份信息。

2009年1月5日，不受央行和任何金融机构控制的比特币诞生。比特币是一种数字货币，由计算机生成的一串串复杂代码组成，新比特币通过预设的程序制造。

每当比特币进入主流媒体的视野时，主流媒体总会请一些主流经济学家分析一下比特币。早先，这些分析总是集中在比特币是不是骗局。而现如今的分析总是集中在比特币能否成为未来的主流货币。而这其中争论的焦点又往往集中在比特币的通缩特性上。

不少比特币玩家是被比特币的不能随意增发所吸引的。和比特币玩家的态度截然相反，经济学家们对比特币2100万固定总量的态度两极分化。

凯恩斯学派的经济学家们认为政府应该积极调控货币总量，用货币政策的松紧来为经济适时的加油或者刹车。因此，他们认为比特币固定总量货币牺牲了可调控性，而且更糟糕的是将不可避免地导致通货紧缩，进而伤害整体经济。

奥地利学派经济学家们的观点却截然相反，他们认为政府对货币的干预越少越好，

货币总量的固定导致的通缩并没什么大不了的，甚至是社会进步的标志。

比特币网络通过“挖矿”来生成新的比特币。所谓“挖矿”实质上是用计算机解决一项复杂的数学问题，来保证比特币网络分布式记账系统的一致性。比特币网络会自动调整数学问题的难度，让整个网络约每10分钟得到一个合格答案。随后比特币网络会新生成一定量的比特币作为区块奖励，奖励获得答案的人。

2009年，比特币诞生的时候，区块奖励是50个比特币。诞生10分钟后，第一批50个比特币生成了，而此时的货币总量就是50。随后比特币就以约每10分钟50个的速度增长。当总量达到1050万时（2100万的50%），区块奖励减半为25个。

当总量达到1575万（新产出525万，即1050的50%）时，区块奖励再减半为12.5个。该货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在约2100万个。

比特币是一种虚拟货币，数量有限，但是可以用来套现：可以兑换成大多数国家的货币。你可以使用比特币购买一些虚拟的物品，比如网络游戏当中的衣服、帽子、装备等，只要有人接受，你也可以使用比特币购买现实生活当中的物品。

2014年2月25日，“比特币中国”的比特币开盘价格为3562.41元，截至下午4点40分，价格已下跌至3185元，跌幅逾10%。根据该平台的历史行情数据显示，在2014年1月27日，1比特币还能兑换5032元人民币。这意味着，该平台上不到一个月，比特币价格已下跌了36.7%。

同年9月9日，美国电商巨头eBay宣布，该公司旗下支付处理子公司Braintree将开始接受比特币支付。该公司已与比特币交易平台Coinbase达成合作，开始接受这种相对较新的支付手段。

虽然eBay市场交易平台和PayPal业务还不接受比特币支付，但旅行房屋租赁社区Airbnb和租车服务Uber等Braintree客户将可开始接受这种虚拟货币。Braintree的主要业务是面向企业提供支付处理软件，该公司在2013年被eBay以大约8亿美元的价格收购。

2017年1月22日晚间，火币网、比特币中国与OKCoin币行相继在各自官网发布公告称，为进一步抑制投机，防止价格剧烈波动，各平台将于1月24日中午12:00起开始收取交易服务费，服务费按成交金额的0.2%固定费率收取，且主动成交和被动成交费率一致。

5月5日，OKCoin币行网的最新数据显示，比特币的价格刚刚再度刷新历史，截止

发稿前最高触及9222元人民币高位。1月24日中午12:00起，中国三大比特币平台正式开始收取交易费。9月4日，央行等七部委发公告称中国禁止虚拟货币交易。同年12月17日，比特币达到历史最高价19850美元。

2018年11月25日，比特币跌破4000美元大关，后稳定在3000多美元。11月19日，加密货币恢复跌势，比特币自2017年10月以来首次下探5000美元大关，原因是之前BCH出现硬分叉，且监管部门对首次代币发行（ICO）加强了审查。

11月21日凌晨4点半，coinbase平台比特币报价跌破4100美元，创下了13个月以来的新低。

2019年4月，比特币再次突破5000美元大关，创年内新高。5月12日，比特币近八个月来首次突破7000美元。5月14日，据coinmarketcap报价显示，比特币站上8000美元，24小时内上涨14.68%。

6月22日，比特币价格突破10000美元大关。比特币价格在10200左右震荡，24小时涨幅近7%。6月26日，比特币价格一举突破12000美元，创下自2018年1月以来近17个月高点。6月27日早间，比特币价格一度接近14000美元，再创年内新高。

2020年2月10日，比特币突破了一万美元。据交易数据，比特币的价格涨幅突破3%。3月12日，据加密货币交易平台Bitstamp数据显示，19点

44分，比特币最低价格已跌至5731美元。5月8日，比特币突破10000美元关口，创下2月份以来的新高。

截至12月27日19时20分，比特币报价28273.06美元。

2021年1月8日，比特币涨至4万美元关口上方，最高至40402美元。

2021年2月22日，比特币价格线上突破58000美元/枚。

2021年2月16日，比特币价格突破50000美元。

3月13日，比特币24小时上涨约6%，站上60000美元/枚，市值约为1.1万亿美元。

2021年5月19日，比特币跌幅扩大至18%，跌破35000美元/枚整数关口，日内连续跌破九道千元关口。

## 流通性与接受度

比特币仍然有合法或正当的用途。有多种途径使用比特币，通过电子货币交易所、比特币提款机、服务商和个人等渠道，就能兑换为当地的现金或金币或以现金或金币购买比特币；也可以直接使用它购买物品和服务，或使用比特币金融卡。

特别继维基解密宣布接受比特币捐助后，认可使用比特币的个人、组织和企业迅猛增长。

随着比特币金融卡的激活，即使商家不接受比特币，仍然可以依照比特币与法币的即时汇率，而以比特币付款，犹如刷人民币账户的金融卡支付外币（美元、欧元等）消费，仍然可以依照该外币与人民币的即时汇率；

而从人民币的存款账户扣款来完成付款，这样商家只要支持Visa或Mastercard等信用卡或是ApplePay等移动支付功能者皆能使用；

使用范围就能从直接接受比特币的1万商家，大幅扩大到包括网络购物、卖场购物、餐厅和咖啡厅用餐、搭乘交通工具、加油站加油等数千万个商家（Visa2,900万、MasterCard3,200万个），如果许可，并可使用世界各地逾3千多万台一般法币ATM，以比特币提领当地现金使用。

## 交易

比特币点对点网络将所有的交易历史都存储在区块链中，比特币交易就是在区块链账本上“记账”，通常它由比特币客户端协助完成。付款方需要以自己的私钥对交易进行数字签名，证明所有权并认可该次交易。

比特币会被记录在收款方的地址上，交易无需收款方参与，收款方可以不在线，甚至不存在，交易的资金支付来源，也就是花费，称为“输入”，资金去向，也就是收入，称为“输出”。如有输入，输入必须大于等于输出，输入大于输出的部分即为交易手续费。

矿工产出交易没有输入，只有输出，交易记录会显示新生成的比特币（NewlyGeneratedCoins），除矿工产出交易外，一个输入必然是另一笔交易的一个输出，也就是一笔收入必然是其他人的支付。

一个输入没有成为另一笔交易的输出时，它是“未花费的”，也就是“账户余额”。收录此交易的区块被广播后，此交易就有了“1个确认”。矿工们平均每10分钟产生一个区块，每一个新区块的诞生会使此交易的确认数加1。



当确认数达到6时，通常这笔交易被认为比较安全、难以逆转。比特币交易为不可逆，每一笔交易都无法撤销，商家不必遭到诈骗式的拒付而遭受损失，唯一可以获得退款的方法，就是请对方再做一笔反向交易，但需要对方的配合。

## 区块链

区块链（Blockchain）是比特币的一个重要概念，该概念在中本聪的白皮书中提出，区块链是一串使用密码学方法相关系产生的资料块（称为“区块”，block）。

新增的资料块总能链接到上一个区块，即整条区块链的尾部。比特币点对点网络将所有交易历史都存储在“区块链”（blockchain）中，所以区块链可以看作记录着比特币交易的账本。区块链是一群分散的客户端节点，并由所有参与者组成的分布式数据库，是对所有比特币交易历史的记录。

中本聪预计，当资料量增大之后，用户端希望这些资料并不全部存储自己的节点中。为了实现这一目标，他采用引入散列函数机制。这样客户端将能够自动剔除掉那些自己永远用不到的部分，比方说极为早期的一些比特币交易记录。

中本聪创造了比特币系统的第一个区块，即“创世区块”，并附有一句“The Times 03/Jan/2009 Chancellor on brink of second bailout for banks”，而这句是当天泰晤士报的头版文章标题。

确认一项交易的过程，是由解决一系列计算难题的工作量证明机制来实现的。

工作量证明机制要求电脑的计算能力为某个有限值的情况下，需要运算一定的时间才能解决，这就使得攻击者无法重写、修改交易历史，除非他能够拥有相对比特币点对点网络系统更强大的计算能力，从而能以更快的速度产生区块链（称为“51%攻击”）。

工作量证明机制的难度由系统自动调节，所以新区块的生成平均需时10分钟。整个比特币点对点网络的节点都会自动检测交易和区块的有效性，并忽略任何违背规则的交易和区块，比如那些产生错误数量的区块，或多次发送同一份额比特币的交易行为。

参与处理区块的客户端可以得到一定量新发行的比特币，以及相关的交易手续费。

为了得到这些新产生的比特币，参与处理区块的用户端需要付出大量的时间和计算力（为此社会有专业挖矿机替代电脑等其他低配的网络设备），这个过程非常类似

于开采矿业资源，因此中本聪将资料处理者命名为“矿工”，将资料处理活动称之为“挖矿”。

这些新产生出来的比特币可以报偿系统中的资料处理者，他们的计算工作作为比特币点对点网络的正常运作提供保障。

有鉴于此，其他类似竞争币（Altcoin）都是用了相同的理念去处理端间交易资料，只是在工作量证明机制上进行调整，如采用权益证明（Proof of Stake）和Script算法等

以上内容参考百度百科-比特币

## 国内比特币平台哪个最好

个人感觉乌托市场平台最好，是一家面向全球的创新数字货币交易平台，为全球的区块链爱好者提供买卖比特币服务。

旨在为数字货币爱好者提供最安全、便捷和专业的比特币交易服务，我们致力打造一个安全、公平、开放的数字货币交易平台。

## 比特儿交易平台官系统出什么事了

比特儿交易平台官系统事件：比特儿在其官方新浪微博发布消息称他们的NXT中心账号被黑，黑客盗走5000万NXT币。

## 全球第一个比特币交易所是谁创建的

Coinbase。

是一个数字货币交易平台，成立于2012年，总部位于美国洛杉矶。

其创建的美国第一家持有正规牌照的比特币交易所于2015年1月27日正式开张，后于2018年推出首支指数基金，进军资产管理行业，于2021年4月14日在纳斯达克交易所上市，成为全球第一个上市的加密货币交易所。

## 在中国想要投资比特币,该如何开始,怎么申请钱包

第一步，当然是了解比特币。先去比特币的论坛，比特币的各大老字号的网站，先逛一圈，进比特币的圈子熟悉下生态。看看比特币的前辈们的一些经验分享，因为

比特币这个新兴事物，目前没有监管，基本靠自律。其中有不少骗子，也有不少的坑，看别人的帖子，并参与讨论可以让你少走弯路。因为作为一个新入场的比特币小白，你将要放的错误，前辈们都没少吃过亏。

这里我推荐几个比特币好的论坛和资讯网站：

1、BTC123,比特币界的hao123导航网站。上面不仅有各种比特币的网站资源，分门别类，还有各种比特币的教程，挖矿指南，非常适合入门。站长老墨，也比较靠谱，也不会为了赚钱，在上面挂一些黑平台的链接，上面的网站基本都信得过。

2、BitcoinTalk,全球最大的比特币论坛，老字号了。全球比特币的玩家都聚集在上面讨论，同时也有中文区，是比特币玩家聚集，且氛围浓厚的地方。

3、巴比特论坛，在国内的比特币论坛，我基本去这个。里面的原创比较多，钓鱼贴也少。还有，比巴克这个是国内的一个虚拟货币的资讯网站，跟巴比特的老板是一个人，都是注重原创。

4、CoinDesk国际上的比特币的资讯网站，英文好的朋友可以去看看，看国外的网站的好处是，消息来得快，比较国内很多消息都是翻译过来的。

了解的差不多了，

第二步，入手比特币。获得比特币的方式有很多，可以通过挖矿、去比特币交易所购买，以及通过比特币赚比特币的方式获得。这几种方式，听我细细道来：

矿机篇。现在我个人是十分不推荐个人挖矿者挖矿了。作为个人，假如你有挖矿的兴趣爱好，或者想体验体验，当玩具玩玩，可以试试。很多新入行的比特币新手特爱挖矿，看了下矿机的介绍，一天算力能挖XX个，然后一算，哇塞，月入多少多少，一算下来，马上就回本了。这种想法大错特错。因为比特币挖矿的难度是每隔一段时间就提升的，目前大概每12天左右提升一次。

这是今年的算力和难度上涨图，看到木有！！！！难度呈指数提升的！！7月到8月的时候还是每次提高10%，慢慢提高到20%，最近难度上涨都是比上次提升40%。也就是说这段时间你一天能挖1个币，10几天后，你每天只能挖0.6个币啦。你每日的产出是越来越少，所以大家卖矿机的时候，要认真计算好风险了。之前市面上普遍都是期货矿机，先交钱，再出货，几个月后才发到你手上，那是你手上的矿机几乎挖不动。钱又不能退，很多人亏得不清。

去交易所直接购买比特币。这是比较推荐的方式，直接买币比挖矿来得舒服多了。

推荐几个比特币的现货平台吧:

比特币中国老字号了, 信誉有保障, 免手续费。但是就是, 时不时宕机, 关键时刻挂单还卡。比特币266美元半日腰斩的那次大跌, 我就看着比特币从1600rmb, 一路狂泻下900rmb, 单都挂不上去, 无能为力。

OKCoin感觉这网站技术还不错。也免手续费, 比特币中国宕机的时候我也就去这买。

中国比特币最近我在这上面交易, 新改版的, 这两周成交量非常大, 世界第一。因为在那成交可以获得他们网站的分红权, 所以很多人在刷成交量, 这点也被不少人抨击。但说句公道话, 网站体验不错, 提现充值速度快, 信誉我还在观察, 毕竟要靠时间积累, 没敢把大部队放在这网站。

最后就是通过比特币赚比特币了。通过比特币赚比特币的方式有很多种:

比特币股票, 不过最近比特币股票进入熊市, 十分惨淡。本来国际上最大的交易所是btct.co (可惜被SEC调查, 关站了), bitfunder (需要认证挺麻烦的) 上面这几家老外弄的, 操作有点麻烦。国内的有796交易所, 体验较好, 操作符合国人习惯, 不过股票较少, 只有4只股票。

比特币的P2P借贷, CoinLenders跟我们的人人贷这些类似, 只不过是用比特币借贷而已, 最多年化利率有20%。

比特币娱乐游戏, 国外有名的几个色子网站有中本聪色子(前阵子被收购, 貌似几千万美金), just-dice.com, 以及国内的中文版Btc-Dice都是把比特币充进去, 然后玩色子赌大小, 除了当玩家之外, 还可以当庄家, 投资赌场。

比特币期货, 796交易所, 796交易所不接受任何法币充值, 只能冲比特币, 用比特币来买多、卖空比特币, 除此之外还有黄金期货。

关于全球比特币平台升级地址到此分享完毕, 希望能帮助到您。